



Юбилейный выпуск! Вышли в обращение почтовый конверт и спецштемпель к 30-летию РУП «Белтелеком»!

Сегодня прошла торжественная церемония специального памятного гашения с участием первого заместителя министра связи и информатизации Павла Ткача и генерального директора «Белтелекома» Алексея Ивашина.

Алексей Ивашин:

- Тематические конверты выпускались в обращение к 10-летию, 25-летию и теперь к 30-летию компании. Особенno символично, что к юбилею мы провели ребрендинг, и наш обновленный стиль увидят тысячи адресатов.

Каждый почтовый выпуск – это настоящеe произведение искусства, результат огромного труда и таланта целой команды!

Изображение



Изображение



Изображение



Изображение



Source URL:

<https://mpt.gov.by/yubileynyy-vypusk-vyshli-v-obraschenie-pochtovyy-konvert-i-specshtempel-k-30-letiyu-rup-beltelekom>